
Machtiging 

Machtiging voor het gebruik van bedrijfs- en persoonsgegevens voor de uitvoering, monitoring en doorontwikkeling van de subsidieregeling Duurzaam Boeren Drenthe – Melkveehouderij 2025-2026.

Waarom is het noodzakelijk dat u deze gegevens beschikbaar stelt
De Subsidieregeling Duurzaam Boeren Drenthe – Melkveehouderij 2025-2026 (hierna: de subsidieregeling) is een beloningsregeling voor melkveehouders die zich inspannen voor de verbetering van duurzaamheid op hun bedrijf. De hoogte van de beloning is afhankelijk van de prestaties op de kritische prestatie indicatoren (hierna: KPI’s). Om de hoogte van deze beloning te kunnen bepalen zijn gegevens van het melkveebedrijf nodig waarmee de prestaties op bedrijfsniveau worden gemonitord. Deze gegevens worden verwerkt door Stichting Wageningen Research, onderdeel van Wageningen Environmental Research (hierna: WEnR), in opdracht van provincie Drenthe.

Wie ontvangt uw gegevens en ten behoeve waarvan
WEnR verzamelt de gegevens en rapporteert de gegevens over 2025 en 2026, na akkoord van de melkveehouder, aan Samenwerkingsverband Noord-Nederland (hierna: SNN). Als melkveehouder geeft u WEnR met deze machtiging toestemming om een aantal kengetallen uit de Kringloopwijzer (hierna KLW) en de gecombineerde opgave inclusief basisregistratie percelen (hierna te noemen gecombineerde opgave) te verwerken en door te leveren aan SNN. Deze machtiging activeert u in www.mijnjoindata.nl. SNN is het uitvoeringsorgaan voor de uitvoering van de subsidieregeling in opdracht van de provincie Drenthe. SNN gebruikt de scores van 2025 en 2026 uitsluitend om uw recht op subsidie en de hoogte van de uit te keren subsidie vast te stellen, en bewaard deze gegevens conform de wettelijke bewaartermijn.

Daarnaast geeft u WEnR toestemming om referentie getallen uit de Kringloopwijzer te verwerken om een controle op de interne consistentie van de KLW-gegevens uit te voeren, ten behoeve van de subsidieregeling. Ook geeft u WEnR toestemming om met de kengetallen en referentiegetallen een rapportage op te stellen op groepsniveau ten behoeve van de evaluatie van de subsidieregeling voor Provincie Drenthe. De gegevens worden op het aggregatieniveau van ten minste tien bedrijven samengevoegd zodat ze niet herleidbaar zijn naar individuele bedrijven of personen.
WEnR  behandelt uw data zorgvuldig volgens de door u afgegeven machtiging. Uw data wordt opgeslagen in een database bij WEnR en wordt gebruikt voor de afhandeling van uw subsidieaanvraag en kan gebruikt worden voor de doorontwikkeling en verbetering van de door Provincie Drenthe gebruikte KPI’s en ontwikkeling van doelsturing.

Welke gegevens betreft deze machtiging
· gecombineerde opgave voor de jaren 2018 t/m 2026
· de volgende KPI’s voor de jaren 2018 t/m 2026:

· Ammoniakuitstoot (kg GVE/ha) 
· Stikstofbedrijfoverschot (kg N/ha)
· Stikstofbodemoverschot, totaal en uitgesplitst naar grasland, maisland en bouwland (kg N/ha)
· Ammoniakuitstoot (kg NH3/ha)
· Weidegang (uur/jaar)
· Ruw eiwit in rantsoen (g RE/kg ds) 
· Tankmelkureum (mg/100 g) 
· % Eiwit van eigen land 
· Fosfaatbodemoverschot (kg P2O5 /ha) 
· Broeikasgasemissie (CO2-eq/kg meetmelk) 

· de volgende Referentiegegevens: 

· Biologisch bedrijf ja/nee
· Areaal gewassen per gewas en areaal gewassen totaal (ha)
· Areaal natuurgras (ha)
· Aantal dieren per diercategorie (absoluut en GVE)
· Aandelen grondsoorten op bedrijf 
· Melkproductie
· Meetmelkproductie
· Vet- en eiwit en ureum gehalte melk
· Afvoer dieren, levend gewicht (kg LW)
· Rantsoen per categorie in percentage, vem en re. Aanvoer kunstmest. Aanvoer organische mest, weidemest
· Aanvoer overige: mineralisatie, depositie, klaver
· Ammoniakemissie per bron
· Broeikasgasemissie per bron inclusief veen en exclusief veen (biogeen, fossiel, luc en veen)
· Stikstof bedrijfsoverschot per bron
Indien u eerder data heeft gedeeld ten behoeve van de Subsidieregeling Duurzaam Boeren Drenthe – Melkveehouderij 2023-2024, geeft u toestemming dat deze data behouden mag blijven ten behoeve van de huidige subsidieregeling en in uw persoonlijke dashboard blijft staan. 

Voor meer informatie over hoe wij met uw data om gaan, verwijzen we ook naar het WEnR beleid voor informatiebeveiliging.




In bijlage I van deze machtiging staat een beschrijving over de verwerking van de data, waar deze wordt opgeslagen en hoe lang dit wordt bewaard. 



   
Met de ondertekening van dit document machtig ik WEnR de benodigde gegevens 
uit de volgende systemen te halen: 

· gecombineerde opgave 
· gegevens uit KLW via een machtiging van Join Data 
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De door u verstrekte bedrijfs- en persoonsgegevens worden uitsluitend voor het doel gebruikt waarvoor u deze heeft verstrekt. U heeft het recht op inzage, verwijdering, correctie of beperking van de verwerking van bedrijfs- en persoonsgegevens, alsmede het recht om bezwaar te maken en het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Meer hierover op https://www.wur.nl/nl/Over-Wageningen/Integriteit-en-privacy.htm.
Met uw vragen kunt u terecht bij functionarisgegevensbescherming@wur.nl. Informatie over de verwerking van persoonsgegevens: http://wur.nl/privacy (). In geval van een geschil kunt u een klacht indienen via privacy@wur.nl of bij de Autoriteit Persoonsgegevens op www.autoriteitpersoonsgegevens.nl.

Bijlage I Achtergrondinformatie verwerking en opslag gegevens 



Hoe worden uw gegevens opgeslagen en beveiligd bij WEnR 
Uw gegevens worden opgeslagen op de beveiligde data infrastructuur van WEnR. WEnR beschikt over een professionele organisatie voor ondersteuning bij ICT en dataopslag, met grote ervaring op gebied van databeveiliging van onderzoeksgegevens. De gegevens worden bewaard conform de algemene richtlijnen voor informatieverzameling van Wageningen University & Research (zie ook Informatiebeveiliging - WUR). 
De beveiligde toegang tot de verzamelde gegevens is als volgt geregeld: 
· Alleen enkele geautoriseerde gegevensbeheerders hebben toegang tot de volledige set gegevens. 
· Voor zover geleverde data persoonsgegevens bevatten zullen die overeenkomstig de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) worden behandeld en veiliggesteld. 
· Betrokken onderzoekers (voor validatie van de ingevoerde gegevens in geval van sterk afwijkende KPI scores op een bedrijf) krijgen de beschikking over gepseudonimiseerde gegevens, die voldoen voor het uitvoeringsdoel, maar niet direct te herleiden zijn naar individuele bedrijven of personen. 
· De bij de deelnemers verzamelde gegevens worden opgeslagen in de beveiligde omgeving en worden beheerd zoals beschreven in de sectie opslag en beveiliging. 
· Uw data die zijn verzameld op basis van deze machtiging en worden uiterlijk december 2029 vernietigd.


